主委作專題演講。 隨後並邀請蕭萬長

一場研討會,則邀

括:1體育課場地 此次會議議題包館301教室召開。

特殊成就或表現者 在以上各行業裡有

B黄玉甄、園藝四

術及其他等七類, 療、司法軍警、藝 、企業、學術、醫

時至下午五時的

典禮由本校張董事

長及林校長主持,

上六時 今(十)

傑出校友分政治

三十分

臺灣成爲亞太營運

討會二—如何建設

教學 體育

學研討

動,表揚傑出校友

前受理傑出校友的

,特於六月卅日以

夜間部 本學期

臺南第二高級中學

爲配合校慶慶祝活

多國籍企業系列研

議廳,舉辦「94年 育大樓202室國際會

報訊)

表揚傑出校友 (本報訊)省立

中華民國五十七年十月十日創刊 校 刊 非賣品 第四九一六號 林: : 長 吳: 主

張

:

五

目

理

記

一樓影劇組圖書室

萬伍仟元再加業績獎金,意者電九二七

意者逕與求才單位聯絡。 一法蘭克福公司徵業務人員,底薪二

六〇〇四治謝文如。

期

社團

招

新

攤

位

笑容甜美,約18歲。 午五時卅分至大仁

意者請於今日下

臺北陽明山華岡 國文化大學編輯室 電 話 轉四〇七・四 八六一〇五一一 六二 湖 梅

社址

中

臻 卿 淑 美 雲

序(須先蓋社章及指導老師簽名),採

時不受理。請各社團注意時間及辦理程 至一時,至學生會場器組辦理登記,逾

(本報訊)大夏

班務行政秘書,

生(5)電訪人員(6)

電二九九五〇四 外文系畢、英文

日起報名

輔導助教及工讀

②國小課輔老師③國中(夜間)導師

口長頸鹿美語中心徵印兒童美語老

(4) 師

團,請於本月十五日中午十二時十分

(本報訊)下學期欲登記招新攤位的

觀霧森林之旅

先到先登記,每個社團最多以兩個攤位

另,大典郵局前停車場的招新攤位

薦;(3)由各縣市之 室及全體教職員推 薦;(2)由母校各處 監事暨各校友推 可由(1)校友會

爲限。

與經濟部等合辨 服務之機關、學校校友會推薦;(4)由

本校

國

企所

或

東亞地區尤其具有發展潛力;政府已明確宣示我國經濟之進 步發展,係將儘速朝向建立臺灣成爲兼具研發中心、金融 (本報訊)目前世界經濟重心逐漸轉向亞太地區,特别是 有興趣的師生報名參加 薦。 人事室影印)請郵 長推薦;(5)自我推 、廠商、社團等首

歡迎

師

中心、交通中心等多功能之亞太營運中心爲規劃重點,利用 特殊地理區位及經濟優勢,將臺灣建設成一個高度自由開放 寄或親自送到:臺 南市北門路二段15

散發出獨特的魅力

號南一

一中校友會收。 服裝美容科畢業展嗎?家政系海青班 將於下學期誠徵對

嘉新水泥 自己有信心、有 學金

手續。 央日報代辦嘉新水泥公司獎學金,由路 速持私章至課指組李助教處,辦理領獎 心誠等十六位同學獲得,請獲獎同學儘 (本報訊)本學期行天宮獎學金、中 者辦 理 領獎手續

理研究所及經濟部

加。報名專線爲: 興趣的師生報名參

事項。

本校國際企業管

投資業務處,於明

(十一)日上午八

八六一〇五一一轉八六一七〇七六、

時卅分起假師大教

國籍企業研究學會

基於此課題,多

界之專家進行研討。

歡迎對此課題有

宜3.體育點名計分 課請假程序5.其他册保管問題4.體育

2.體育器材採購事

塑造臺灣成爲一個最有利的投資環境。

之經濟體,使人才、資金、財貨及資訊皆能充分自由流通,

大氣科學所碩二路 慧、資訊四易進源 曉虹、史學四傅惠 梨雪、觀光四B 心誠、夜財金三徐 行天宮獎學金:

觀

光

一A班會中建議

答覆如下:

四鐘文成、經濟三 政二陳慶芳、應數 、國樂二呂佳陵、 新聞四A王憶茹、 、英文四B莊凱雯 電機四蔡瑞賢、市 日在工程師節大會 文四紀素雲。 獎,並已於六月六

學金,全國有十個 黄克武同學獲得此 名額, 本校機械四 會優秀工程學生獎 音樂三楊淑雅、 :企管四向子慧、 新水泥公司獎學金 王松慶。 △中國工程師學 中央日報代辦嘉

海青班服美科 徵求女模特兒 於社長研習營時抽籤登記 穿出自己的風格, 展所長嗎?妳想 (本報訊)妳想 公分以上者,歡迎 女同學。凡身高100 ,前往大功66室參 趣嘗試當模特兒的 加甄選。

> 山社或電七〇六三 夏館地下室一樓登

間親至臺北市杭州南路一段23號二樓之 文系應屆畢業生,意者請於今日上班時因祥益公司徵英文女秘書一名,限英

一面洽,或電洽三四一一一三一。

七三四報名

(本報訊)慈安

動

、英語系畢者佳,意者電七一七一六一九拾。

天,於該室(大成

六欽利公司徵業助理一名,以商學院

至本月十五日治大

。意者請於即日起

觀霧森林之旅」

女業務秘書,限

三阡迅公司徵

徵行政編輯及廣

四國會雙週

告業務,意者電

〇拾王先生。

三二二五〇五一治林小姐。

行「雪霸國家公園 六日至廿八日,舉 登山社將於六月廿

> 〇七九〇。 意者電拾三六五

生須長髮,一人爲 成熟,約30歲;女 演員,男生須外型 影劇組學生 學生年度作品徵 徵水演員 (本報訊)影劇 行。隊員請於二十 三天在大德一樓舉 三十日、七月一日 社假服隊33期總檢 ,六月二十九日、

外型成熟、素淨, 約25歲,另一人爲 六時,假大賢103室 舉辦迎新水餃晚會。 分在大德館報到。 九日早上七時五十 △晨曦社於今晚

以下事項,經會相關單位學於四月底的班會中反映(本報訊)觀光一A同 一教室中老舊黑板及板 暑假期間招商處理。三 ,盼學校予以說明並改善。 暑假期間招商處理。三本黑板全面進行檢查並利用 總務處答覆:一對教室

總務處答覆 擦應重新整修及汰舊換新。 四大慈館近日有無故停公車開入校内之班次時間。 三希望學校公布明確20 二華岡書城應開統一發 汰換老 利用 暑 假 黑 板及板 商 擦 理

開往陽明山及臺北時刻表函請公車處,提供200公車處,提供200公車 屬定時班車,且該線所經,經函覆表示,因該線非 路段尖峰時間極易塞車 用統 屬本校編制單位, 書城係本校出版部經營, 問題,出版部答覆:華岡 以緊急通知。 屬突發事件,故於事後予 有關華岡書城開發票之

票。

水現象,造成極大的不便 班;離峰時間8~15分鐘 刻。目前20班車行駛狀況 確有困難提供正常班車時 一班。四經本處調查, ,尖峰時間5~6分鐘 四

十二日畢業典禮當

日,爲自來水廠供水系統 月份停水記錄爲四月廿六

點至隔日凌晨二點。因係 故障;停水時間爲晚上九

(本報訊)爲歡 係外室熱情接待 係外里業典禮 運用。 息場所,提供家長 外生踴躍邀請家長 導老師交流互動之 與學生、僑外生輔 三樓)安排接待休 請各應屆畢業僑

情款待。 ,前往該室接受盛

參加畢業典禮並表

遠從各僑居地前來 迎應畢僑外生家長

僑外室特定於本月 達熱誠接待之意,

子思想的現代意

○劉毓棠

加以發揚光大,傳諸不朽。 處於戰國時代,其思想由孟子保存下來,並 「亞聖」。我們若視孔子爲中國文化的華 頓,那麼孟子就是中國文化的林肯。孔子 孟子(西元前三七二—二八九年)是中國

和真知灼見的君師、老師和聖哲。 孟子與其時君主之談話,顯示他是位具膽識 更爲後代弟子所讚佩。他主張將人民的地位 先師」孔子的首要門生。其言行充滿智慧, 孟子將孔子之思想提昇人新的境域。他將 提升到國王之上,尤具高瞻遠矚之見地。 孟子之所以受尊崇,非僅在於他是「至聖 内涵具有宗教的功能。 思想並非神學教派,而是一種教義,其哲學

想之中。那些基本的要素正是促進人類社會

中國哲學之主要發展,並非在探究世界,

些基本的形而上學的要素,融人儒家的思

capacity)。費氏亦提及工業文明帶給人類 供一個新的思考模式,來彌補此一缺憾。 代創痛的思想。孟子思想之研究,恰足以提 環境的巨大破壞,而無法創造出足以治療現 努力學取中國人的「求生能力」(survival 九二年出版的最後一書中,提及今日世界應 費正清教授(John K. Fairbank)在一九 教義,形成中國幾千年來悠久的和平文化。 安定的原動力。孟子將新的活力注人孔子的 孟子之倫理道德系統,大别爲政治與社會 至今仍受到甚大之尊崇。我國聖哲容或不若 孔孟教義影響中國社會和歷史極爲深遠,

安定。當此心靈知覺爲物質知覺所取代,人 靈上的知覺帶來了和平、快樂和社會國家的 人類歷史證明孟子教義之真實性。人類心

性本善。林肯稱之爲「吾人本性之善良天使 兩種。二者根基於孟子對心靈的認知 - -人

> 上帝之聲音。孟子所謂「道不遠」(中庸十 以色列之先知或聖哲,能夠目睹啓示和聽聞

(the better angels of our nature)

皆和人與人之間的關係有關,今日時代亦面 主所忽略之精神實體。當時治國之問題,幾 現實事物息息相關。孟子甚少說教或說理。 當時君主請益孟子,他即爲之解析,强調君 同樣之課題。 孟子之論者,大抵以對話方式爲之,且與

們無法得知孟子如何有此發現。然孟子 孟子之教義,皆在勸人明瞭人性本善。 - 今生 我 中我們可以尋獲復興中華文化之希望和方法

版二第

知天矣。存其心,養其性,所以事天也。」 之學。正因有此心性之説,儒家思想在西方 常被視爲一種宗教。然對中國人而言,孔子 誠然,前面所言,乃形而上學,且爲心性 前面之引言,有人視爲神秘不可解之事物 ,爲上蒼所賦予的。孟子 盡心篇有言:「盡其心者 命和創造乃出於人之本性 知其性也。知其性,則 即在人性本善。他視生 因此,孟子思想之涵義

國文化之起始,受到孔孟思想以及早期賢君 和不幸,正是忽略了孟子所謂的「天爵」或 之深遠影響。然而,中國歷史上之許多悲劇 人類歷史上最悠久的精神傳統。歷史證明中 人類良知」。 有位哈佛大學哲學教授承認,孔子思想乃

忍、誠摯等。孔子和孟子均是實用的思想家 慈善、和平、謙虚、誠實、和諧、憐憫、容 典顯現於精神之特質上,諸如善良、正義、 而在教人能與他人和平相處 他們的道德理念一經付諸實踐,即蒙其益。 之重要。古典的書經和詩經中,上帝的恩 在孔子以前,賢君如堯舜,即深體「上帝

三篇),與基督所謂「我即道」,有相通 。孔孟思想,乃非出自其外,而是蘊涵其中。 之義。而孟子之人性本善之説,可溯及創世 人爵,即得人爵而棄其天爵,則惑之甚者也 賢深受天道激勵:「古之人,修其天爵。」 論之精研。從孟子之言論,我們得知先聖前 其所創造之事物……甚佳。」 記篇所謂「上帝依其意象創造人類」和「見 (告子上篇第十六章)「但今之人……以要 終亦必亡而已矣。」天與人合一之道無窮 孟子何以有此真知灼見?主要來自孔子言 孟子對人和天命作了更深層之解說,從其

心上篇所謂「萬物皆備於我矣。 。其實你我皆可成爲偉大人物

正心、修身、齊家、治國、平天下。 中國教育傳統即在教授儒家的道德理念,即 以爲教育本質即在陶冶吾人之心靈。因此, 蔽。「人爵」即取代「天爵」。因此,孟子 吾人之意識脱離本性或精神,心即爲物所蒙 是故許多悲劇和不幸,常歸因於命運 我們若懷疑人性本善,人生即失序不和 「學問之道無他,求其放心而已矣。」

但邪惡亦源自個人之自暴自棄。人們脫離自 曲。因此,社會和文化須爲世間邪惡負責。 棄之不顧,以邪惡代之。吾人不修善良之本 身之「内聖」。他們能體悟自身之特質,卻 在環境之影響。人性可能受外界影響有所扭 要件。儒家思想中,道德與精神實不可分。 神生命。精神超乎身體,乃人之所以爲人之 發揮人類之偉大特質自必先重倫理道德和精 類世界爲首要;物質世界則次之。因此,欲 人之偉大,在於關懷人們爲第一要旨。人 孟子對惡之看法如何呢?他以爲惡源自外

知求,哀哉!人有難犬放,則知求之;有放;義,人路也;舍其路而弗由,放其心而不 已矣。」(告子上篇第十一章) 心上篇第四章)然事實並非如此,因大多數至善。雖說「反身而誠,樂莫大焉。」(盡 心,而不知求!學問之道無他,求其放心而 人不遵循正道。「强恕而行,求仁莫近焉。」 人性本善,一切思行皆可導向成功,止於 何以有前述之情形發生?因「仁,人心也

的最高境界,即「止於至善」。此 艾略特(Charles Eliot)的相仿。艾氏爲 明德,即明瞭真理,以達親民,進而達到善 「大學」一書,即今日大學之名稱,包括明 儒家去邪惡之道,在於讀書和獲取知識。 一論説與 爲。良知大抵出乎本能,誠如孟子所言,見成。孩童樂於傾聽良知,猶如小鴨泛舟般易 容易。但成年之輩只要保有赤子之心仍可達 聆聽良知,恐較不易。然對幼童而言,卻 傾聽心中的話,來發揚光大。也許成年人要 代的挑戰。良知良能可以由男女老幼,藉著 孟子的良知良能,適足以幫助我們面對時

極

記即孟子 儒家以爲知識不是外在現象世界的感觀

,均

則其小者不能奪也。此爲大人而已矣。」(孟子告子上篇第十五章)。 不得也。此天之所與我者,先立乎其大者, 之而已矣。心之官則思,思則得之,不思則 耳目之官不思,而蔽於物;物交物,則引 「從其大體爲大人,從其小體爲小人。

性,故邪惡生。 個人内在心靈自我的滿足與和平;一爲外王 尊嚴。兩者之理想境域,即所謂「内聖外王」。 ,即各人知所生活之能力,以及社會生活之 中國思想將偉大分爲兩種:一爲内聖,即

爲「良能」與「良知」乃上天所賦予每個人知者,其良知也(即好的知識)。」孟子以能者,其良能也(即好的能力);所不慮而十五章有一段重要之論斷:「人之所不學而 引人們去爲善良正當之事。孟子盡心上篇第真正的知識乃由良知獲得的。此一良知指 是真實、神性和精神的 促進良好之人際關係,孟子以爲就真誠本身已,尤指人類價值之世界。例如:真誠固可 的—包括男女老少。 而言,乃是天生本能的。凡善良之事物

良知指引下的一種精神力量。 的聲音。良知給我們「好的能力」——去實踐 精神和物質之崇高?如何信守較高尚之「貴」—精神上的尊貴。我們究應如何分辨 到衆心同具之理義(孟子上篇第七章)。 爵,屈服我們真實本性和「較佳之天使」之下。 追求小體,包括五官和血肉之驅。此所謂人)人們不去思想「明明德」之道理,即易滿貴於己者,弗思耳。」(告子上篇第十七章 ,甚或從未想像的事物。我們只須聆聽心中 識——提供了解答。良知告訴我們不知之事物 們一般人與聖人君主皆有共同之點,即在於 子曾說:聖人與凡人之差異,在於聖人先得 之高貴,即人所具有之精神和天爵。我們只 足現狀,流於「小體」。人們應具「大體」 之起始。因「欲貴者,人之同心也;人人有 」?「良知」——即上帝賦予每個人的良好知 此些高尚之特質,使吾人與聖人無異。孟 此即所謂「明明德」,即真正教育或大學 我

的時代。 狂瀾。今日是民主、平民百姓、機器和大眾 聖哲之輩爲數有限,亦未克及時力挽時代之 天災和内亂,仍能屹立不搖。今日天涯若比 良能之傳統,使得中國經歷數千年之外侮、 鄰,且受無人性的科學武器等之威脅破壞。 聖者對良知和良能有明確之分辨。良知和

能就不容易了;

愛一個人也許不難,但要愛得恰當,可能就喜歡一個人也許不難,要開口告訴他可

了。

至想遠離「戀愛中的人是快樂的」這句話 後,也許已令你(妳)覺得疲累不堪,甚 子感到興趣,但在幾次的「愛情戰爭」之

凡蔚/四工社夜

很多人想知道的。

在大學求學生涯中,這個問題尤其令學

覓適合的另一半,共遊人生旅途,相信是 層紗。」在男女愛情遊戲中,如何才能尋

人說:「男追女,隔層山;女追男,隔

摘自 Paul Simon

久已埋藏於記憶深處

果不曾愛,就不會有哭泣

那個曾經令人心働的名詞

不要談論愛情

不是那麼簡單了。

版三第

情說愛—我俩到底是不是一對戀人」,由畢輔室陳燕發主任

卅分至八時於大夏六樓大禮堂,舉辦一場精彩的演講:「該

夜間部學生會與大夏社會服務中心明(十一)日晚上六時

何?如何去尋覓適合自己的人?——邀請您一起與我們分享!

到底是找一個愛你的人或是你愛的人?喜歡和愛的分界爲

主講,內容精彩,不容錯過!

壓力探討系列 專文(完

三適時地託付責任與權利 **責與分配,妥善利用零散的時間**

家政四/吳素貞

生活更添效率與快樂。 法,希望能幫助您維持心理的正常壓力狀況,使工作、 線」外,則是一門很大的學問,正所謂「預防勝於治療 預防過度壓力的産生,使自己得以保持平衡而不逾「 以下我們便爲您介紹一些預防過度壓力之產生的方 常的壓力與過度的壓力往往只有一線之隔。至於如

二有效地運用時間

的壓力。

踐。如此,可將一些預先得知的壓力事件作一瀏覽、安

才不致事情擠在一起,不但亂了方寸,更造成莫大

輕重緩急、難易程度排列先後次序,並逐一完成、實 將我們所期望達成的目標及可行方法一一列出,再依

確立目標的優先次序-

造上都將受到莫大的損失。因此,在我們確立了目標 先後次序後,不妨依此將自己有限的時間作適當的規 如果急於在極短的時間内完成多項事情,在判斷力及

的壓力。 己的壓力負擔,更能提拔、發掘其他有能力的人才, 是一舉兩得嗎! 人員負責,使自己退於督導之地位,如此不但能減輕自 避免人際關係的孤立一 不論是家庭、朋友或工作,都應避免角色的 般而言,倍受壓力困擾的個體 因此建議各位不妨適時地將 些責任交與相關的 通常都肩負著許多 孤立

, 要

商討對策,而不致獨力承擔所有問題,使自己負擔過多 五培養一個能全心投入的嗜好— 保持良好的人際關係才能在面臨困難時,有人可以共同

活的壓力,對於疏緩情緒、調節壓力具有很好的作用。一個自己能投人、熱衷的嗜好,可使自己暫時拋開生

六休假—

得以承負更艱困之責任。 ,正所謂「休息是爲了走更長的路」,適度的放鬆, 每年至少要有一個星期的休假,使自己完全放鬆心情

胸,擁有一顆開朗、愉悦的心,才是壓力預防的不二良 生活方式與價值觀,以拓展自己的生活、開放自己的心 方 人,認識、參與不同工作領域或生活領域,體驗不同的 此外,應該多參加社交活動,接觸在不同工作領域的

> 假),意者請電八 地窗,租金一學期 有花圃、陽台、落 二萬四仟元(含暑 五七二五二拾。 出租,約三坪, 楊同學有 (本報訊)國術 間房

分證、學生證以及、珠於本月七日遺失 其他重要證件,盼 樓國貿系辦。 拾獲者送至大成三 △國貿二B張碧 服 務台

送至大義四樓應數 棕色), 盼拾獲者 值的手錶(錶帶是 遺失一只具紀念價 學於本月四日晚上 △應數一A張同

今年各别袋 IE才公佈 子的底價, 二十七日G ;而到九月 及詳估成本 袋分别看貨 間,依每一 細看貨的時

們身上獲得證明。此一真理將於未來普及到 大陸十二億同胞身上。所有中國人的神聖

孟子思想仍具時代之意義,可由臺灣孩子

珠地

著迷人的自然風光才孕育出了世界上産量及質量皆獨占鰲頭 --黑珍珠。 大溪地是由綿延在南太平洋的無數熱帶群島所組成。它有 寶石研習社/陳美燕

上的裝飾,其產量亦不穩定。 早期的黑蝶貝是被利用來做實用的捕魚工具或是用做建築

制等全由其悉數控盤。 了有系統性的銷售體制,一是由日本養珠財團會社所壟斷的 自一九六○年後始有具高經濟價值的產量,而目前更發展 小至基礎的殖核技術移轉,大則至出口銷售管道、價格校

月廿日至十月二日左右,去年所拍賣的黑珍珠總數有四萬六 辦及法國駐大溪地代表協辦的秋季拍賣會,時間是每年的九 了二位韓國人、二位香港人及一位臺灣人。整體上來說, 千四百九十四顆,細分爲18個袋子。 ,二位韓國人、二位香港人及一位臺灣人。整體上來説,整往年均由日本人、法國人及歐美人士參與,去年則多增加 每年大溪地GIE會舉辦黑珍珠拍賣會,由當地珠農主

是不一定有所知覺的

历間出

租

終極一生亦不得其道。這大概是因爲人們未 我們人至善之境 聆聽良知,因此不得其道。我們需要良知引 孟子以爲:我們常盲目行事,只知行之

理解並付諸實行 且迅速的 —甚至此時此地—男女老少均可 會。我們不要被動等待良知來呼喚;相反地 的聲音,將會有效改變未來中國的文化和社如此自日常生活中每個人聆聽良知所發出 不違背我國傳統的道德教育。 我們應採主動聆聽良知。此一過程極簡單 1,可以和現代的智能訓練並行而不悖,且 孟子的思想正可以革新我們當今的教育體

發現我國古老的文化,將可實現我們海峽兩 混亂,民主統一的希望亦將功虧一簣。我們 們努力尋求解救之道,否則世界之秩序將更 德教育遭受冷落。此一趨勢日益普遍,將造今日之教育强調科技有關之智能訓練。道 岸統一的夢想 求此挑戰之解答是十分迫切需要的。除非我 成社會次序大亂,尤其在已開發國家更爲明 顯,而在未開發國家亦復如是。 我們中華民國臺灣正面臨教育的挑戰。尋

命,是要共創和分享廿一世紀的新世界 現為兒童良知研究所發起人兼所長) 作者為本校前中美關係研究所所長

參加拍賣會。 的5%爲違約金,且往後拍賣會場的主辦單位也不再邀請他價者得標。若得標者不取貨、付款的話,則要交出得標總價 係採用較理性的投標,買者寫下欲投標的類袋之標價及類號 拍賣。此拍賣會的方式有别於世界著名的蘇富比拍賣會, 所以要參加競標者一定要整袋購買,不得打散零買。 再由GIE 和法國政府代表及銀行代表們來開標,最高 參與競標者有十天的估價看貨時間,到十月一、二 日

控者爲日本財團會社,其市場遠景仍爲看好 均起來也不一定比你目前合作的供應商來得便宜 而拍賣會場上皆以整袋出售,其内含各種類型的珍珠,平黑珍珠爲珍珠中最上品,去年12㎜以上的黑珍珠相當短缺 ·敬迎有志研究珠寶的同學加入寶研社,共同研究珠寶市 但可預見的是,珠的價格及市場仍有可爲,而且黑珍珠主

個會場以日本人備受矚目 拍賣會場上從九月二十日起至九月三十日止,爲各買家仔

場。

民國八十三年 第一學期

83 、6、1第一四二〇次擴大行政會議通過

九 月 廿六 九 八 日 七六 五 四 Ξ 四 五 開始上課 四夜間部二、三、四年級註册、選課(至十 創辦人逝世紀念日 三日間部新生人學輔導(含轉學生) 口日間部雙學位及輔系申請(至十日 ○日間部二、三、四年級註册、選課(至十 二夜間部延修生選課 一日間部新生註册 (1)研究生申請資格考試(至十二日) 一研究生註册、選課 補考(至七日) 口轉學生報到註册 一公佈補考日程表 本學年度開始 日 明

十一 一 二 博士班登記論文口試時間(至十五日)十二 六 國父誕辰紀念日(放假一天)十四 一 期中考試開始(至十九日)十二 一 碩光班登記論文口試時間(至三十日)十二 一 預選第二學期課程(至十五日)十九 一 術科、實驗、實習等科目期末考試 廿五 日 行憲紀念日(放假一天)廿六 一 補假一天 十十二 一 有假一天 十十二 十十二 十十二 十十二 十十二 十十二 十十二 十十二 十十二 十十		文
二 博士班登記論 二 博士班登記論 三 創辦人誕辰紀 一	名が一個で	大量學是古古
有 有 有 有 有 有 有 有 有 有 有 有 有 有	廿廿廿十十一七六五九二	十十十二一
日本 ()	二一日一一四	ニーナミニ
2月 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	日子 廣紀念日(東京	碩士班登記論文口試時間(至三十日)期中考試開始(至十九日)國父誕辰紀念日(放假一天)國代經辰紀念日(放假一天)

氏
或
1
+
四
年

対は	1								4	月	及左
卅一	卅	廿七	in the	十四		英	五	四	74	日	
至二	N N N	五	Total Barrier	六			四	Ξ	H	星期	100
□第一學期結束	曆除夕放假	校休假(至二月八日)	週六不上班(至二月	假開始	大學部期末考試(研究生繳交學期研究報告(研究生期末	課溫書一天	國紀	説明	以院院自然的自然不婚的自然然何以不知

西里面	至中国全部	量型等 整想有	學也是	色表大量大	其無以和	东革命之医门	歌聲差 美美香	門陳養大
七	建工业 信息	六	小 是	五	· 代付而十		下型的 個 引	2 年 位 進 1
#+-	廿 十十五 五四	土七三二一	十 六	十十一 五三一	十十十七五三	十八五四三	廿六四三二一	<u>т</u> н
一一五	六 四三	日日三六五四	其之事	ー六ー	一 六四	ー六三二ー	三一六五四三	是相互
第二學期結束 者假全校休假(至七月廿日)	暑假開始(三十三日)(三)大學部期末考試(至廿三日)(三)大學部期末考試(至廿三日)(三)研究生期末語文考試(至廿三日)(三)研究生期末語文考試(三)	研究生論文考試(至三十日) 端午節(放假一天) 彈性放假一天 一本校正名及改大紀念日 一年校正名及改大紀念日 二里業典禮	五日) 五日) 五日)	博士班研究生寮記論文學期研究報告(至廿四郎屆畢業生期末考試(至廿日)		春假(六日、七日共三天)合併婦女節、兒童節(放假一天) 開書轉系(至十五日) (中請轉系(至十五日) (中,) (中,) (中,) (中,) (中,) (中,) (中,) (中,	青年節(放假一天) 日、夜間部選讀生註册 在間部加退選(至六日) 日間部加退選(至六日)	(二夜間部學生註册、選課(至廿一日) (二夜間部學生註册、選課(至廿一日)

版四第 + 四 先總統

廿八 教師節(放假一天) 廿世四三

口全日上班 一夜間部新生註册

六五四

夜間部選讀生註册(至廿四日)

日、夜間部互選課程 日間部加退選(至廿四日)

廿一

#

中秋節(放假

一天)

彈性放假一天

國慶紀念日(放假一天)

台灣光復節(放假一天) 研究生資格考試 碩士班研究生申請學位論文考試(至廿日 博士班研究生申請學位論文考試(至十五日 蔣公誕辰紀念日(放假一天)

第二學期 月 日 星期 五三

説

明

(二研究生申請資格考試(至廿三日) (一研究生註册 第二學期開始 (日) 公布補考日程表